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ANEXO I 

 

                     DA ATA DA 30° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR VILACI FERREIRA SOUSA NO GRANDE 

EXPEDIENTE 

 

Com o pronunciamento o Vereador Vilaci Ferreira Sousa: Boa noite a todos! Quero falar 

um pouco das minhas duas indicações, a primeira que se faz necessário o retorno da ambulância da 

P.a.18 tendo em vista que, no período da pandemia trouxeram para atender os pacientes de Covid do 

município no hospital, com o termino da covid, não havendo demanda de pacientes para atender, 

podendo a mesma voltar para seu local de origem. Tendo em vista pacientes que necessitam de fazer 

fisioterapia naquela região, muitos sem condições financeiras, para se deslocar até a sede do 

município. Segunda indicação é sobre a reforma do hospital municipal, para atender os servidores e os 

pacientes assim trazendo mais comodidade e conforto. Tendo em vista que a pintura e as portas estão 

desgastadas por ter muito tempo sem reforma. 

Parte cedida Vereadora Santa Maia Zimermann: Boa noite a todos, quero aqui esclarecer 

a situação da ambulância da P.a 18 e do São Marcos que foi um pedido meu na época do 

Covid devido a demanda, fiz outro pedido para o Deputado Lucio Mosquini de uma 

ambulância Semi UTI ela já está ai não foi entregue devido a necessidade de ser utilizada, ela 

chegou e já foi usada. Vereador Ueliton também conseguiu uma com o deputado dele, agora 

temos duas ambulâncias Semi UTI. Sendo assim realmente a ambulância do São Marcos e da 

P.a 18   já pode ser retornada ao local de origem. Obrigado!   

Parte cedida Vereador Nedir Paz Florêncio: Boa noite, quero falar da emenda do Deputado 

Expedito Neto para uma ambulância 4x4 que foi aprovada aqui na câmara por nós, que está 

para chegar até o final do ano, e falar também da emenda que aprovamos aqui nessa casa para 

a reforma do hospital de 650 mil do Deputado Alex Redano com a contra partida da prefeitura 

passou de 850 mil. Já tem o dinheiro na conta e o senhor presidente está certo de reivindicar. 

Aproveitando e agradecer também aos votos do Deputado reeleito Alex Redano no nosso 

município. Muito obrigado! 

Parte cedida Vereador Ueliton Machado da silva: Desde já agradecer aqui a parte cedida.  

Vereador Nedir é exatamente o eu iria comentar aqui agora, essa ambulância no caso é uma 

4x4 que é para atender a zona rural. 

Parte Cedida Vereador Antônio de Jesus Santos: Quero só reforçar o que a Vereador Santa 

falou sobre a gente ajudar na saúde, acho que o pouco que eu consegui de emenda até hoje foi 

mais para saúde, por exemplo 400 mil do Deputado Léo morais mais 400 mil da Deputada 

Silvia Cristina. Quero agradecer pela parte cedida! 

 

Parte Cedida Vereador Manoel Gomes da Rocha: Obrigado pela parte cedida senhor 

Presidente é louvável sua cobrança se a gente somar aqui não tem um valor exato mas 
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acredito que na área da saúde tem mais de 2 milhões em conta. Temos que ver o porquê essa 

reforma não aconteceu ainda, vamos ver também a questão dos agendamentos estão tendo 

muitas reclamações. O que falta muitas vezes é a gente cobrar e saber o porquê não está 

acontecendo. Muito obrigado! 

Parte Cedida Vereador Orlando Domingos Rufino: Obrigado pela parte cedida, boa noite a 

todos então ambulâncias temos para todo lado, mas as reclamações sobre a falta de medicação 

acontecem todos os dias. Mas como se tem dinheiro na conta da saúde, quero ver se esse 

dinheiro vai ser aplicado mesmo na saúde. Ambulância tem mas sem remédio não adianta 

nada. Vamos para cima vamos cobrar providências. Obrigado! 

Pronunciamento Vilaci Ferreira Sousa: Quero agradecer a cada um de vocês que falaram.  

E falar que eu tenho duas emendas uma do Deputado Coronel Chrisóstomo e outra do 

Deputado Adelino Follador   para compra de medicação e se não foi comprado não foi por 

falta de dinheiro e sim por falta de administração. Eu convido vocês a fazer uma visita ao 

hospital e ao Prefeito. No mais muito Obrigado! 
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